



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
V сесія IX скликання

Р І Ш Е Н Н Я

03.04.2025

Київ

№ 34/10501

Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості переслідування опозиції, військових і представників органів місцевого самоврядування

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою неприпустимості переслідування військових, представників органів місцевого самоврядування і опозиції Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості переслідування опозиції, військових і представників органів місцевого самоврядування з додатком до цього рішення.

2. Офіційно оприлюднити це рішення в спосіб, визначений законодавством України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток

до рішення Київської міської ради

від 03.04.2025 № 34/105 01

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості переслідування опозиції, військових і представників органів місцевого самоврядування

Сьогодні Україна опинилася в найскладнішій ситуації з часів становлення незалежності. Московська агресія набирає обертів, надскладна ситуація на фронті, ворог просувається. Зростають зовнішні виклики. Проте усередині країни, на жаль, відбувається низка подій, які руйнують єдність українського суспільства та грають на руку ворогу.

Замість об'єднання всіх сил і засобів для боротьби з російським агресором влада займається руйнуванням демократичних процесів усередині країни.

Так, під удар влади потрапила українська опозиція, офіцери Збройних Сил України й представники місцевого самоврядування.

Триває політично мотивоване переслідування п'ятого Президента України, лідера політичної партії «Європейська Солідарність» Петра Порошенка, проти якого Рада національної безпеки і оборони України за прямою вказівкою Банкової запровадила ганебні й незаконні санкції. У той час коли п'ятий Президент України робить усе можливе задля допомоги фронту, українська влада фінансує російський режим через закупівлю енергетичних реакторів. Санкції проти Порошенка – це удар у першу чергу по війську, яке залишиться без сотень дронів і артилерійських систем, а також серйозний удар по єдності України у военний час. Це свідчення того, що влада з головою занурилася в процес підготовки до нечесних виборів і зачистки всіх опонентів. Такі дії суперечать демократичним принципам і підривають довіру міжнародних партнерів до України, що негативно впливає на євроінтеграційні процеси й гальмує наш шлях до ЄС.

Суспільство стало свідком цькування неугодних бойових генералів, на яких влада намагається злити усі свої прорахунки. А постійне втручання в роботу органів місцевого самоврядування переросло від банального позбавлення громад фінансових ресурсів, зокрема, ПДФО, до кримінальних справ, обшуків і штрафів.

Така політика центральної влади ставить під загрозу існування демократії та скочує нашу державу в повну диктатуру.

Зважаючи на зазначене, ми як депутати Київської міської ради вимагаємо:

1. Припинити політичне переслідування опозиції, зокрема, п'ятого Президента України Петра Порошенка, зняти усі незаконні санкції щодо нього.

2. Припинити переслідування українських військових та судилища над офіцерами. А також збільшити фінансування армії саме через передачу коштів ПДФО безпосередньо бригадам.

3. Зупинити відкат реформи децентралізації та повернути громадам необхідні повноваження й ресурси для їхнього виконання. Припинити безпідставне переслідування представників органів місцевого самоврядування, міських голів, обраних народом.

Переконані: спроби узурпації влади тільки руйнують єдність і поглиблюють кризу всередині країни.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО
